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Aflarea descdzutului

@ Afla descazutul

a-6=10
a=10+6
a=16
V:16-6=10

a-12 =45
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@Aﬂ&’ numdrul necunoscut

57+a=89 a-34=45

Rezolvare

|. Céte nuci are Doru?

2. Cate nuci au cei doi copii?
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@ Rezolvd:

% Calculeazd scdderile, apoi fi proba prin adunare.

=

65-23= 54 -31=

= Calculeazd adundrile, apoi fi proba prin scddere.

45+ 10 = 26 + 32 =

P P P P e P e P P P e e e P e e

S

= Din suma vecinilor numarului 42 scade cel mai mare numar impar mai mic
decét 55.
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% Afld termenul necunoscut
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a-35=23 69-a=34 a+34=77
a= A=

a= a=

Dana uda un strat cu 25 flori iar fratele ei, George,
un strat cu 7 flori mai putine.
Cate flori uda cei doi copii?
Rezolvare

1. George:

A e a

e

2. Dana si George:
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